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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления региональной      тарифной комиссии Ставропольского края» 
Проект постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления региональной      тарифной комиссии Ставропольского края» подготовлен во исполнение пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 29 июня 2018 г. № 758 «О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов IV класса опасности (малоопасные) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (далее – постановление 758), в котором органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющим государственное регулирование тарифов, рекомендовано в 2-месячный срок     пересмотреть принятые решения об установлении тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами для приведения их в соответствие с постановлением 758.
Постановлением 758 предусматривается уменьшение ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов IV класса опасности на 2018 год с её дальнейшим ежегодным ростом.

РТК Ставропольского края осуществлен пересмотр учтенных при регулировании на 2018 – 2020 годы показателей в соответствии с положениями постановления 758.

При пересмотре установленных на 2018-2020 годы показателей также учтены изменения Федерального закона «Об отходах производства и потребления», в частности, введение Федеральным законом от 31.12.2017 № 503-ФЗ пункта 2.1 статьи 24.8, в котором предусмотрено, что если оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами, осуществляющий захоронение твердых коммунальных отходов, осуществляет их обработку с использованием объектов обработки твердых коммунальных отходов, принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании, предельный тариф на обработку твердых коммунальных отходов для такого оператора не устанавливается. При этом расходы на обработку твердых коммунальных отходов учитываются при установлении предельного тарифа на захоронение твердых коммунальных отходов.
Проектом постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края» также предусмотрен пересмотр предельных тарифов на обработку твердых коммунальных отходов ООО «Сортировка и переработка» с учетом второго объекта по обработке, ранее не учтенного при регулировании тарифов.

Пересмотр производственных программ в области обращения с твердыми коммунальными отходами, долгосрочных параметров регулирования тарифов и предельных тарифов осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2016 г. № 424 «Об утверждении порядка разработки, согласования, утверждения и корректировки инвестиционных и производственных программ в области обращения с твердыми коммунальными отходами, в том числе порядка определения плановых и фактических значений показателей эффективности объектов, используемых для обработки, обезвреживания и захоронения твердых коммунальных отходов», Основами ценообразования в области обращения с твердыми коммунальными отходами, Правилами регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 30 мая 2016 г. № 484, Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов в области обращения с твердыми коммунальными  отходами, утвержденных приказом ФАС России от 21 ноября 2016 г. № 1638/16.
