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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «Об установлении ООО «Уборочные Технологии» предельных тарифов на обработку твердых коммунальных отходов на 2019 год» 
Проект постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «Об установлении ООО «Уборочные Технологии» предельных тарифов на обработку твердых коммунальных отходов на 2019 год» подготовлен на основании проведенного анализа представленных ООО «Уборочные Технологии» расчетов затрат и тарифов, оснований, обоснований к ним и данных бухгалтерской и статистической отчетности.
ООО «Уборочные Технологии» впервые обратилось в РТК Ставропольского края с заявлением об установлении предельных тарифов на обработку твердых коммунальных отходов.
Установление ООО «Уборочные Технологии» предельных тарифов               на обработку твердых коммунальных отходов осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об отходах производства и потребления»,           Основами ценообразования в области обращения с твердыми коммунальными отходами и Правилами регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 мая 2016 г. № 484, Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов в области обращения                       с твердыми коммунальными отходами, утвержденных приказом ФАС России от 21 ноября 2016 г. № 1638/16.
Экспертами проведена экспертиза предложений организации                        об установлении предельных тарифов на обработку твердых коммунальных отходов в части обоснованности расходов, учтенных при расчете тарифов, корректности определения параметров расчета тарифов. 
