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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «О внесении изменений в приложение 7 к постановлению региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 13 сентября 2018 г. № 40 «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых региональной тарифной комиссией Ставропольского края при проведении плановых проверок при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) и надбавок к ним на территории Ставропольского края»

Проект постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «О внесении изменений в приложение 7 к постановлению региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 13 сентября 2018 г. № 40 «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых региональной тарифной комиссией Ставропольского края при проведении плановых проверок при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) и надбавок к ним на территории Ставропольского края» (далее соответственно – проект постановления, постановление) подготовлен в целях приведения постановления в соответствие с Федеральным законом от 6 июня 2019 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее соответственно – Федеральный закон, Федеральный закон № 122-ФЗ).

В целях совершенствования системы технического осмотра транспортных средств Федеральным законом № 122-ФЗ внесены изменения в части порядка оформления диагностических карт по результатам проведения технического осмотра, их хранения, выдачи дубликата лицу, представившему транспортное средство для проведения технического осмотра. 

Пунктом 4 статьи 9 Федерального закона к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере технического осмотра отнесено, в том числе осуществление контроля за соблюдением размера платы за выдачу дубликата диагностической карты. 


Федеральным законом № 122-ФЗ внесены уточнения в указанный пункт, в соответствии с которым плата за выдачу дубликата диагностической карты взимается только в случае его выдачи на бумажном носителе.
В этой связи, проектом постановления предлагается внести соответствующие изменения в приложение 7 постановления.
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