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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления региональной        тарифной комиссии Ставропольского края» 
Проект постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края» подготовлен в соответствии с пунктом 80 Основ ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации                  от 13 мая 2013 г. № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», согласно которому необходимая валовая выручка регулируемой организации и тарифы, установленные с применением метода индексации, ежегодно корректируются с учетом отклонения фактических значений параметров регулирования тарифов, учитываемых при расчете тарифов (за исключением долгосрочных параметров регулирования тарифов), от их плановых значений.

На основании проведенной экспертизы расчетов и обосновывающих документов, представленных организациями, осуществляющими деятельность в сфере холодного водоснабжения и водоотведения, РТК Ставропольского края осуществлена корректировка на 2019-2020 годы отдельных показателей производственных программ, утвержденных на 2018-2020 годы,           а также скорректированы соответствующие им установленные тарифы в сфере холодного водоснабжения и водоотведения на 2019-2020 годы.

Корректировка производственных программ в сфере холодного водоснабжения и водоотведения и тарифов осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 г. № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденных приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 1746-э и постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июля 2013 г. № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения».
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